

中超苏州赛区国脚抵达上海报到备战十二强赛

首轮中澳之战初定韩国裁判组执法

8月19日，参加苏州赛区中超补赛的中国男足球员全部抵达上海，目前除了武磊，李铁治下的国足全员集中，备战即将于9月初到来的世界杯预选赛亚洲区12强赛。当天下午，国足进行了第二堂训练课，归化国脚艾克森在训练开始前接受了媒体采访，对于12强赛，艾克森直言：“开心，动力十足，目标是进入世界杯。”

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫 综合北京青年报



艾克森接受采访 央视截图

艾克森：目标是进入世界杯

本赛季，艾克森在广州队的状态出色，个人打进11球，排名中超射手榜首位，并且完成对李金羽119球的超越，成为中国顶级联赛历史上进球最多的球员。对于自己的状态提升，艾克森给出了自己的看法：“我觉得主要是因为刻苦，这个阶段非常困难，但是训练的时候更职业和刻苦，状态得到提升，可以更好帮助球队。我也希望这样的状态延续到国家队，感谢我的太太和孩子，特殊时期给我更多支持。”

艾克森的状态回升不只是对广州队有利，对国足的12强赛也是好消息。当被问到如何把自己的好状态延续到国家队时，艾克森坦言：“在俱乐部的体系里，我会更灵活，在国家队会按照教练的安排做好。我现在的位置是我最喜欢的位置，在中锋的位置，希望可以进更多球。”

对于国脚们来说，未来长达3个月的封闭集训是一个考验，他们刚经历了中超赛区的封闭，如今面临的是更长的考验。对此，艾克森表示：“远离家人对每个人都很难，我第一阶段结束后有一周时间休息。接下来可能时间很长，我们也做好了准备，我也和老婆说了，现在是代表国家队出战，要好好训练比赛。”

从身形看，艾克森确实瘦了不少，对于这样的改变，艾克森说道：“这是大家很关心的问题。我加入中超开始，一直很注意，我一直很职业，我32岁了，饮食更要注意，时刻都想

着自己职业球员，饮食和生活都严格控制，训练保持积极，希望给国家队带来帮助。”对于即将开始的12强赛，艾克森亮出自己的态度：“开心，动力十足，希望取得好的成绩，目标是进入世界杯，为了家人，为了球迷。”

韩国裁判组将执法中澳之战

中国男足将于9月2日在卡塔尔多哈挑战12强赛首个对手澳大利亚队。按照惯例，亚足联会在赛前2周至3周内敲定裁判员执场信息。据记者了解，中澳之战已初定由一组韩国籍裁判员执法。综合此前亚足联征调12强赛执法备选裁判员的情况来看，曾于上赛季来华执法中超联赛的高亨进可能担任本场比赛的主裁。

亚足联在指派12强赛裁判过程中始终坚持一个大原则，那就是参与执法的裁判员不得执法其所属协会会员国(地区)国家队(代表队)同组比赛。韩国队在A组，与澳、中两队不同组，而澳、中两队在亚足联范围内同为东亚大区协会会员协会代表队，因此指派一组韩国籍裁判执法本场比赛合情合理。

据了解，一组韩国籍裁判已接到亚足联的指派，准备执法澳、中之战。在此之前，已有多名韩国籍裁判员跻身12强赛备选执法裁判阵容，其中就包括上赛季受邀来华执法中超联赛的高亨进、金希坤两位国际级裁判员(具有主裁、第4官员、VAR裁判员执法资格)。

而综合各种因素分析，现年39岁的高亨进有可能成为澳、中比赛的主

裁判。而金希坤则有可能成为比赛的第4官员。这对中国队而言至少不是个坏消息。

应该说，中国队现役国脚包括教练团队成员对两位韩国籍裁判的执法特点比较熟悉。这是因为两人去年曾来华长期执法中超等比赛。举例来说，高亨进曾执法过包括上赛季中超3、4名决赛次回合北京中赫国安VS上海上港队、决赛次回合江苏苏宁队VS广州恒大队、超甲升降级附加赛次回合浙江绿城VS武汉卓尔队在内的多场国内职业联赛重头戏。

金希坤也曾执法过包括上赛季中超联赛石家庄永昌VS武汉卓尔队保级生死战第2回合、超甲升降级附加赛首回合比赛在内的多场关键比赛。而在40强赛后半程，中国队2球完胜菲律宾队的比赛，也由金希坤担任主裁。

从以往执法情况看，韩国籍裁判在近年来执法中国球队比赛的过程中，总体判罚公正，对中国足球的态度也是比较友好的。当然，决定比赛成败的最主要因素还是球队自身的技术实力与抗压能力。

另外值得注意的是，受亚足联指派，包括马宁、傅明、张雷在内的部分中国足协在册国际裁判员，不出意外也将参与12强赛第1、第2轮比赛的执法。除了他们，目前中国的另一位国际裁判员(包括曹奕、施翔两位国际助理裁判员)也都在加紧训练，为即将到来的12强赛执法重任做准备。他们能够跻身亚洲足坛最高执法舞台，这本身也是中国足球的一份荣誉。

科学防疫
绝不松懈

勤通风 讲卫生
清洁消毒要做好

